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Reacţiile invitaţilor străini prezenţi la manifestările dedicate Zilelor Municipiului Roman, in 

perioada 13.05.2010 – 22.05.2010,  nu au întârziat sa apară. In cadrul conferinţei de presa de astăzi 
primarul Laurenţiu Leoreanu a prezentat scrisorile primite după acest eveniment, organizat in 
premiera, venite din partea conducerilor administraţiilor locale din localităţile italiene Cortona si 
Grugliasco, oraşe ce au semnat “Pacte de amiciţie” cu Romanul. 

Marcello Mazzu, primarul oraşului Grugliasco, s-a adresat astfel omologului sau 
romaşcan: ” Prin  prezenta intenţionez să vă  mulţumesc pentru ospitalitatea excepţională pe 
care administraţia dumneavoastră a rezervat-o  delegaţiei  oraşului Gruliasco.  Am fost  
primiţi în modul cel mai bun de o conducere pregătită si atentă conform exigenţelor noastre. 
Cu aceasta ocazie doresc să vă reînnoiesc invitaţia de a veni la Grugliasco cu o delegaţie  
oficială  pentru a vă reîntoarce ospitalitatea  primită si a continua  calea de apropriere a celor 
două oraşe ale noastre. Aşteptând sosirea dumneavoastră  în Italia, vă transmit salutări 
distinse.” 

Gabriella Mammoli, viceprimarul oraşului Cortona a confirmat prin mulţumirile sale 
deschiderea administraţiei locale romaşcane spre valorile europene, dar si conformarea la principiile 
Uniunii Europene.” Doresc încă o dată să vă mulţumesc  pentru călduroasa primire care ne-a 
fost rezervată pe parcursul vizitei noastre  oficiale în oraşul Roman.  Despre aceste zile 
păstram o amintire vie şi sinceră deoarece  avem satisfacţia de a vedea în prima persoană 
implicarea şi atmosfera de sărbătoare a comunităţii dumneavoastră şi colaboratorilor 
dumneavoastră iar pentru mine a fost un motiv de adevarată mândrie şi mare emoţie. 
Raporturile  stabilite prin  semnarea  “ Convenţiei de Prietenie şi Colaborare “ încheiată aici 
la Cortona şi întărită ulterior  prin prezenţa noastră la Roman  cu  ocazia sărbătorii anuale a 
comunităţii,  au permis  comunităţii noastre să înceapă să cunoască realitatea şi diferitele  
tradiţii populare şi să le aprecieze. Atmosfera de prietenie şi simpatie care s-a creat spontan în 
timpul celor patru zile petrecute în compania dumneavoastră şi a personalului 
dumneavoastră demonstrează  veridicitatea şi  maturitatea  modalităţii de a depăşi marginile 
geografice pentru a cunoaşte o realitate  diferită de a noastră şi de a învăţa  în mod direct 
semnificaţia cuvântului Europa.” 

Evenimentul amintit a fost organizat cu realizarea unor economii consistente fata de suma 
alocata si a vizat derularea unor acţiuni cu caracter cultural - sportiv – ştiinţific. 
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